

# \* Животные Африки

\* Африка... Сколько интересного и загадочного таят в себе ее тропические леса и бескрайние саванны. Здесь обитают звери огромных размеров и совсем маленькие и незаметные, хотя не факт, что какая-то букашка совершенно безобидна по сравнению, например, со огромным слоном или же львом, близко с которым отважится побыть редкий смельчак. Африканский животный мир настолько красочен и удивителен, что интерес прикоснуться к нему поближе и узнать побольше о его представителях не иссякнет, пожалуй, никогда.



\* Лесной жираф или, как ранее его называли, лошадь Джонсона, внешне похож на некий гибрид сразу трех зверей: лошади, жирафа и зебры. Впервые об этих животных услышал от местных аборигенов Генри Стенли, известный путешественник и журналист. Когда в руки исследователей попала шкура лесного жирафа, его поначалу ошибочно отнесли к семейству лошадей, однако последующее изучение редкого и очень пугливого животного натолкнуло на вывод, что диковинный зверь более похож на карликового жирафа, каким-то чудом сохранившегося еще со времен ледникового периода



\* **Окапи**

\* Вот уж чей вид приведет в изумление любого знатока природы. Эта ящерка, обитающая на каменистых территориях у южных границ Сахары. Похож на выжившее дите дракона. Достигающий в длину 70 см, поясохвост будто бы собран, словно конструктор, из прямоугольных пластинок-чешуек. Насчитывается до 70 видов этих колючих дракош, причем каждый вид имеет свои предпочтения в еде



\* **Поясохвост.**

\* Лемуры это - лемуруобразные полуобезьяны. Они проживают на Мадагаскаре и некоторых прилегающих к нему островках. Они являются одними из самых необычных приматов, которые привлекают любителей животного мира своей необычной и даже загадочной красотой. Лемуры питаются фруктами, различными плодами, кроме этого они употребляют листья, цветы, молодые побеги растений, могут полакомиться и кактусами.



\* **Лемур**

# \* Растения Африки

\* Название этого дерева говорит само за себя. Очень уж оно напоминает пузатую бутылку. Между корой и древесиной нижней части ствола накапливается большой объем дождевой воды. Средняя часть играет роль резервуара, где содержится полезный, питательный сладковатый сок. Он густой и очень напоминает желе.

\* Вода бутылочного дерева активно используются местными жителями, а сладковатый сок - одно из их любимых лакомств. Ну, а сами листья этого дерева являются отличным кормом для скота. Из коры жители делают волокна и ткют ткани.



\* **Бутылочное  
дерево:**

\* Баобаб знаменит своими необычными пропорциями. Это одно из самых толстых деревьев в мире — при средней окружности ствола 9—10 м, его высота всего 18-25 м. Наверху ствол разделяется на толстые, почти горизонтальные ветви, образующие большую, до 38 м в диаметре, крону. В сухой период, зимой, когда баобаб сбрасывает листву, он приобретает курьёзный вид дерева, растущего корнями вверх.



\* **Баобаб**

\* Родиной этого растения является западная Африка. Ягоды синсепалума обладает удивительным свойством. Их употребление перед едой делает вкус сладкой пищи горьким, а горькую или кислую еду делает сладкой. Поэтому перед тем, как выпить пальмового вина, обладающего кислым вкусом, аборигены съедают несколько ягод синсепалума для улучшения вкуса.



## \* Синсепалум

\* Спасибо за внимание

